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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 

Από το πρακτικό 01 / 2012 συνεδρίασης της ∆ηµοτικής Κοινότητας 

Λιµένος Χερσονήσου του ∆ήµου Χερσονήσου. 

 

Σήµερα την  27
η
 / 01 / 2012, ηµέρα Παρασκευή και ώρα 16.00 µ.µ. το 

Συµβούλιο της ∆ηµοτικής Κοινότητας Λιµένος Χερσονήσου του ∆ήµου 

Χερσονήσου συνήλθε σε δηµόσια τακτική συνεδρίαση στο ∆ηµοτικό 

Κατάστηµα Λιµένος Χερσονήσου ύστερα από την µε αρ. πρωτ. 4 /23-01-

2012 έγγραφη  πρόσκληση του Προέδρου του, που δηµοσιεύθηκε και 

επιδόθηκε µε αποδεικτικό στα µέλη του, σύµφωνα µε τις διατάξεις του 

άρθρου 88 του Ν. 3852/2010.  

 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι 

από τα πέντε µέλη του Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας παρόντες 

ήταν: 

             

               Παρόντες            Απόντες  

 
1. Τσαπάκης Αλέξανδρος Πρόεδρος                          

2. Περάκης Ευάγγελος                                              Φραγκιαδάκης Βαρδής          

3. Μαστοράκη Μαρία – Χριστίνα                             Χάβα Καλλιόπη                

  

 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του ∆ήµου 

Χερσονήσου, Παπουτσάκη Χρυσάνθη, κλάδου ∆Ε1 για την τήρηση των 

πρακτικών. 

 

 

Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης και εισηγούµενος το παρακάτω θέµα ανέφερε τα εξής: 

 

  

 



 
ΘΕΜΑ 1o : «Περί παραχώρησης χρήσης ακινήτου»  

                     (Εκτός ηµερήσιας διάταξης) 

 

Αριθµός Απόφασης : 01   /   2012 

 

Για το παραπάνω θέµα ο Πρόεδρος της ∆ηµοτικής Κοινότητας Λιµένος 

Χερσονήσου του ∆ήµου Χερσονήσου, έθεσε υπόψη του συµβουλίου της 

∆ηµοτικής Κοινότητας Λ. Χερσονήσου, το µε αριθµ. πρωτ. 1999/25-01-2012 

έγγραφο του ∆ήµου Χερσονήσου – Γραφείο Αντιδηµάρχου, κ. Μαστοράκη 

Ιωάννη, µε το οποίο ζητείται η παραχώρηση χρήσης ακινήτου και  ζήτησε από τα 

µέλη του Συµβουλίου, την έγκριση για την εισαγωγή του θέµατος προς συζήτηση 

ως κατεπείγον. 

 

Τα µέλη του Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας αφού άκουσαν τη 

εισήγηση του Προέδρου τους, έλαβαν υπόψη τους τις διατάξεις του άρθρου 88 

του Ν. 3852/2010, και µετά από διαλογική συζήτηση από την οποία προέκυψε ότι 

το ανωτέρω θέµα ήταν πράγµατι κατεπείγον,  

 

Αποφασίζουν  οµόφωνα: 

 

1. Κρίνουν το θέµα ως κατεπείγον. 

2. Η συζήτηση του θέµατος θα γίνει σε σειρά 1
ο
  σύµφωνα µε την αριθµ. πρωτ. 

4/23-01-2012 έγγραφη  πρόσκληση του Προέδρου της ∆ηµοτικής Κοινότητας 

Λιµένος Χερσονήσου.  

 

         Για το παραπάνω θέµα της ηµερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος του Συµβουλίου 

της ∆ηµοτικής Κοινότητας Λιµένος Χερσονήσου του ∆ήµου Χερσονήσου έθεσε 

υπόψη του συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας Λ. Χερσονήσου το µε αριθµ. 

πρωτ. 1999/25-01-2012 έγγραφο του ∆ήµου Χερσονήσου – Γραφείο 

Αντιδηµάρχου, κ. Μαστοράκη Ιωάννη, µε το οποίο ζητείται η παραχώρηση 

χρήσης ακινήτου, ύστερα από έγγραφο αίτηµα µε αριθµ. πρωτ. 82/19-01-2012 της 

∆ηµοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Χερσονήσου, µε το οποίο 

ζητείται η παραχώρηση τµήµατος του οικοπέδου – γηπέδου ιδιοκτησίας ∆ήµου 

Χερσονήσου (πρώην Κοινότητα Λ. Χερσονήσου), που βρίσκεται στα διοικητικά 

όρια της ∆ηµοτικής Κοινότητας Χερσονήσου, συνολικού εµβαδού 4,500,00 τ.µ. , 

προκειµένου η ∆.Ε.Υ.Α.Χ. να προβεί στην προγραµµατισµένη επέκταση της 

εγκατάστασης Επεξεργασίας λυµάτων  Χερσονήσου, µε σκοπό τη βελτίωση της 

όλης λειτουργίας της µονάδας, καθώς και την αποδοχή λυµάτων και από τον 

οικισµό Ανάληψης.   
 



 Στη συνέχεια ο Πρόεδρος αφού τόνισε την σηµασία της λειτουργίας του 

έργου αυτού, κάλεσε τα µέλη του συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας να 

αποφασίσουν σχετικά. 

 

 Τα µέλη του Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας Λιµένος Χερσονήσου 

του ∆ήµου Χερσονήσου, αφού έλαβαν υπόψη τους την εισήγηση του Προέδρου, 

τις διατάξεις των άρθρων 83 και 88  του Ν. 3852/2010, το µε αριθµ. πρωτ. 

1999/25-01-2012 έγγραφο του ∆ήµου Χερσονήσου – Γραφείο Αντιδηµάρχου, κ. 

Μαστοράκη Ιωάννη, το µε αριθµ. πρωτ. 82/19-01-2012 έγγραφο της ∆ηµοτικής 

Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Χερσονήσου, τη σηµασία της λειτουργίας 

αυτού του έργου, και µετά από διαλογική συζήτηση,   

 

                                    Αποφασίζουν οµόφωνα : 

 

          Συµφωνεί να παραχωρηθεί το παραπάνω ακίνητο ιδιοκτησίας ∆ήµου 

Χερσονήσου (πρώην Κοινότητας Λ. Χερσονήσου) που βρίσκεται στα διοικητικά 

όρια της ∆ηµοτικής Κοινότητας Χερσονήσου, συνολικού εµβαδού 4,500,00 τ.µ. , 

προκειµένου η ∆ηµοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Χερσονήσου 

(∆.Ε.Υ.Α.Χ.), να προβεί στην προγραµµατισµένη επέκταση της εγκατάστασης 

Επεξεργασίας λυµάτων  Χερσονήσου, µε σκοπό τη βελτίωση της όλης 

λειτουργίας της µονάδας.    
 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθµό 01 / 2012. 

 

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 

O ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ               Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ          ΤΑ ΜΕΛΗ 

Τσαπάκης Αλέξανδρος                                                Περάκης Ευάγγελος  

                                                                                     Μαστοράκη Χριστίνα-Μαρία 

 

Η Ειδική Γραµµατέας                                              

Παπουτσάκη Χρυσάνθη       

 

Λιµάνι Χερσονήσου Ακριβές απόσπασµα 

Ο Πρόεδρος της ∆ηµοτικής Κοινότητας  

Λιµένος Χερσονήσου 

 

Τσαπάκης Αλέξανδρος 


